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Datenschutzhinweise für Lieferanten und Dienstleistungsunternehmen 

Wir, die Herkules Hebetechnik GmbH, Miramstraße 68b, 34123, Kassel, +49 40534200, info.de@hedson.com und unsere 
verbundenen Unternehmen, möchten Ihnen mit diesen Datenschutzhinweisen erläutern, wie wir Ihre Daten verarbeiten. Bei 
Fragen zum Datenschutz steht Ihnen unser Datenschutzbeauftragter unter herkules@dsb-moers.de gerne zur Verfügung. 
Weitere Kontaktdaten finden Sie unter www.dsb-moers.de. 

Im Rahmen dieser Verarbeitung sind folgende Unternehmen gemeinsam Verantwortliche gem. Art. 26 DSGVO: 

• Herkules Hebetechnik GmbH, Miramstraße 68b, DE-34123, Kassel, +49 40534200, info.de@hedson.com. 
• Hedson Technologies AB, Hammarvägen 4, SE-232 37 Arlöv, + 46 40 53 42 00, info.de@hedson.com. 

Die gemeinsamen Prozesse betreffen insbesondere den Betrieb und die Nutzung gemeinsam verwendeter Datenbanken, 
Plattformen und IT-Systeme (z.B. ERP-System). 

Hierzu haben wir uns in einer Vereinbarung zur gemeinsamen Verantwortlichkeit festgelegt, wie die jeweiligen Aufgaben und 
Zuständigkeiten bei der Verarbeitung personenbezogener Daten ausgestaltet sind und wer welche datenschutzrechtlichen 
Verpflichtungen erfüllt. Wir haben insbesondere festgelegt, wie ein angemessenes Sicherheitsniveau und Ihre 
Betroffenenrechte sichergestellt werden können. 

Zweck der Datenverarbeitung 
Zweck der Datenverarbeitung ist die Vertragsanbahnung und Vertragsdurchführung auf Basis Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO. 

Kategorien von Empfängern 
Wir setzen im Rahmen der Erbringung der Leistung für spezielle Bereiche gesondert zur Verschwiegenheit und auf 
Datenschutz verpflichtete Dienstleistungsunternehmen ein, wo der Zugriff auf personenbezogene Daten nicht 
ausgeschlossen werden kann. Diese Kategorien von Empfängern sind: IT-Dienstleitungsunternehmen, externes Sekretariat, 
Dienstleister zum Druck und Versand von Briefen, Steuerberater, ggf. Wirtschaftsprüfer, Unternehmen zur Datenvernichtung, 
externer Datenschutzbeauftragter. Auch nutzen wir Dienste unserer Mutterfirma Hedson Technologies AB in Schweden. Eine 
Weitergabe an Behörden erfolgt ausschließlich bei Vorliegen vorrangiger Rechtsvorschriften. Eine Übermittlung in 
Drittstaaten zu Verarbeitungszwecken erfolgt nicht. 

Dauer der Speicherung und Löschung von Daten 
Ihre Daten werden für die Dauer der Vertragsdurchführung gespeichert; nach Ende des Vertragsverhältnisses sind wir 
verpflichtet, die steuerrelevanten Unterlagen für 10 Jahre nach Jahresabschluss und Kalenderjahrende aufzubewahren. 
Anschließend werden die Daten gelöscht. 

Ihr Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Widerspruch und Datenübertragbarkeit 
Sie können jederzeit Ihr Recht auf Auskunft, Berichtigung und Löschung von Daten wahrnehmen. Kontaktieren Sie uns 
einfach auf den oben beschriebenen Wegen. Sofern Sie eine Datenlöschung wünschen, wir aber noch gesetzlich zur 
Aufbewahrung verpflichtet sind, wird der Zugriff auf Ihre Daten eingeschränkt (gesperrt). Gleiches gilt bei einem 
Widerspruch. Ihr Recht auf Datenübertragbarkeit können Sie wahrnehmen, soweit die technischen Möglichkeiten beim 
Empfänger und bei uns zur Verfügung stehen.  

Beschwerderecht 
Sie haben jederzeit die Möglichkeit, eine Beschwerde bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde einzureichen.  

Bereitstellungspflicht 
Ohne korrekte Angaben von Ihnen ist ein Vertragsabschluss und eine korrekte Vertragsdurchführung nicht möglich. 
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